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Ｈ２７　  ７月上旬実施

       446／591　　回収率75.5％ Ａ

Ｈ２７　１１月中旬実施 Ｂ

       473／589　　回収率80.3％ Ｃ

1 2 3 4 5 計

７月 15.1 47.4 24.0 3.6 9.9 100.0 2.82 Ｂ

11月 13.3 51.2 22.0 5.1 8.5 100.0 2.79 B

７月 13.1 45.3 24.5 4.5 12.6 100.0 2.77 Ｂ

11月 13.3 45.0 23.9 3.4 14.4 100.0 2.80 B

７月 9.4 37.8 31.9 12.1 8.8 100.0 2.49 Ｃ

11月 12.3 40.2 28.1 8.2 11.2 100.0 2.64 B

７月 9.2 38.3 17.9 3.4 31.2 100.0 2.78 Ｂ

11月 7.2 41.4 18.8 2.7 29.8 100.0 2.76 B

７月 10.7 49.4 19.7 4.1 16.1 100.0 2.79 Ｂ

11月 13.3 53.3 16.3 3.8 13.3 100.0 2.88 B

７月 11.0 52.9 14.2 2.9 18.9 100.0 2.89 Ｂ

11月 13.3 56.0 15.0 3.0 12.7 100.0 2.91 B

７月 11.7 44.2 15.3 3.4 25.3 100.0 2.86 Ｂ

11月 12.1 46.3 17.3 3.4 20.9 100.0 2.85 B

７月 18.6 54.0 17.0 2.7 7.6 100.0 2.96 Ｂ

11月 19.5 56.4 12.1 4.7 7.4 100.0 2.98 B

７月 36.7 49.3 7.0 2.5 4.5 100.0 3.26 Ａ

11月 32.3 50.1 9.5 3.0 5.1 100.0 3.18 A

７月 25.6 47.4 12.1 5.6 9.2 100.0 3.02 Ａ

11月 26.0 44.8 12.5 5.5 11.2 100.0 3.03 A

７月 7.4 33.6 18.7 4.7 35.6 100.0 2.68 Ｂ

11月 9.5 37.6 18.8 3.2 30.9 100.0 2.77 B

７月 8.5 41.0 18.8 6.3 25.3 100.0 2.69 Ｂ

11月 10.4 44.6 20.5 4.0 20.5 100.0 2.77 B

７月 12.8 42.5 21.3 6.1 17.3 100.0 2.75 Ｂ

11月 14.6 53.5 17.1 5.5 9.3 100.0 2.85 B

７月 5.4 30.0 20.1 5.0 39.5 100.0 2.59 Ｂ

11月 7.6 36.6 20.3 5.1 30.4 100.0 2.67 B

７月 25.4 33.9 10.8 5.4 24.5 100.0 3.05 Ａ

11月 28.5 32.1 13.1 4.2 22.0 100.0 3.09 A

７月 16.0 44.4 8.1 2.3 29.3 100.0 3.05 Ａ

11月 18.2 45.0 8.2 1.9 26.6 100.0 3.08 A

７月 40.6 46.2 7.4 1.8 4.0 100.0 3.31 Ａ

11月 39.7 44.4 7.2 2.5 6.1 100.0 3.29 A

あてはまる ４点

ややあてはまる ３点

あまりあてはまらない ２点

その
他

25 17
子供が三木北高校に入学して良かったと
思う。

安全
管理

23 16
学校の施設設備はよく管理、整備されて
おり、危険な場所や用具はない。

21 15
高校では、いじめや人権侵害を聞かな
い。

人権
教育

19 14
人権について学ぶ機会があり、人権意識
尊重の雰囲気がある。

進路
指導

16 12
将来や生き方について、自主的、主体的
に考えるような指導がされている。

17 13
進路実現のための情報提供や面談等が適
切に行われている。

生徒
指導
特別
活動

10 8
服装、頭髪指導や挨拶などのマナー指導
は、適切に行われている。

12 9
文化祭や体育祭は、生徒が自主的主体的
に参加し、充実している。

14 11
教員やスクールカウンセラーなど、悩みを
相談できる相手や機会が充実している。

13 10 部活動は充実している。

特色
教育

8 7 環境に関しての教育が充実している。

5 6 学力、意欲等適切に評価されている。

育友会活動と学校との連携が図れてい
る。

学習
指導

4 5
生徒の学力向上に向け、様々な取組が行
われていると思う。

2

3
担任や部活動顧問、教科担当等から適切
な連絡や情報提供がある。

4

開か
れた
学校
作り

1

1
ホームページや学年通信等、学校からの情
報発信がなされており、学校の様子がよく
わかる。

2
環境教育活動やボランティア活動等本校
の特色教育の取組をよく知っている。

実施
月

割合％ 評価
点

全体
評価

１点

わからない 対象外

あてはまらない

評価点　　３．０以上

評価点　　２．５以上３．０未満

評価点　　２．５未満
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